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湖北省武汉市江岸区2009-2010学年度上学期期末考试

八年级数学试卷

	题号
	一
	二
	三
	总分

	
	
	
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	

	得分
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


一、
选一选, 比比谁细心（本大题共有12道小题，每小题3分，共36分.每小题的四个答案中有且只有一个是正确的，请将正确的答案的字母代号填在题后的括号内）
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1、下列银行标志图中, 不是轴对称图形的个数为（  ）
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A．2个    B．3个    C．4个    D．5个

2、小明下个月的开支预算如图所示，如果用于教育上的支出是200元，
则用于食物上的支出是（    ）

A、210元     B、220元     C、230元    D、248元

3、下列计算中正确的是（    ）
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4、下列因式分解正确的是（    ）

A、
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C、
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5、若
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，则
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的值为（    ）

A、－12      B、－14        C、12       D、18

6、如图，已知∠1＝∠2，下列条件，①AB＝AC；②∠B＝∠C；③AD＝AE，[image: image30.emf]�
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增加其中一个条件，能使△ABE≌△ACD的条件有：（       ）
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A、0个    　B、1个　   C、2个     D、3个
7、如图，在△ABC中，AB＝AC，BD是∠ABC的角平分线，若∠ABD=32°，则∠A＝（    ）

A、32°     B、52°     C、64°       D、72°

8、如图，在Rt△ABC中，∠BAC＝90°，AD⊥BC于D，将AB边沿AD折叠，发现B点的对应点E正好在AC的垂直平分线上，则∠C＝(      )
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A、30°   B、45°   C、60°   D、75°

9、如图，为一次函数
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的图像，当x＜0时，则y的取值范围是(   )

A、y＞0     B、y＜0       C、－2＜y＜0      D、y＜－2
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10、有两段长度相等的河渠挖掘任务，分别交给甲乙两个工程队同时进行挖掘，如图是反映所挖河渠长度y（米）与挖掘时间x（时）之间的关系的部分图像。如果甲队施工速度不变，乙队在开挖6小时后，施工速度增加7千米／时，结果两队同时完成了任务，
则该河渠的长度为（   ）

A、90米   B、100米  C、110米  D、120米
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第6题图
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第7题图


11、如图，将30°的直角三角尺ABC绕直角顶点A逆时针旋转到ADE的位置，使B点的对应点D落在BC边上，连接EB、EC，则下列结论：①∠DAC＝∠DCA；②ED为AC的垂直平分线；③EB平分∠AED；④ED＝2AB。其中正确的是（   ）

A、①②③      B、①②④    C、②③④    D、①②③④

12、下面两幅统计图反映了某市甲、乙两所中学学生参加课外活动的情况，请你通过图中信息判断下列说法中错误的是(      )

A、1997～2003年甲校学生参加课外活动的人数比乙校增长得快

B、2003年甲校学生参加文体活动的人数比参加科技活动的人数多

C、2003年甲校参加科技活动的人数少于乙校参加科技活动的人数

D、2003年甲、乙两所学校参加科技活动的学生人数共有1423人
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第9题图
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第14题图


二、填一填, 看看谁仔细(本大题共4小题, 每小题3分, 共12分, 请将你的答案写在“_______”处)

13、请你写出同时满足下列两个条件的一个一次函数的解析式：①y随x的增大而减小；②该直线可以和两坐标轴围成三角形。______________________________.
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第16题图
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第2题图

14、十一黄金周的夜晚，小晶在某公园看到如图所示的彩灯图案，该图案中心有一盏灯，由里向外，第二层有6盏灯，第三层有12盏灯，第四层有18盏灯，依次类推,则第6层共有______________盏灯.

15、在平面直角坐标系中，有一只青蛙位于（－3，2）的位置，它先跳到关于x轴对称位置上，接着跳到关于y轴对称的位置上，最后再跳到关于x轴对称的位置上，则此时它的位置可由坐标表示为____________________.

16、如图，将含有45°角的三角尺ABC绕点B旋转到△DBE的位置，当C、B、E在同一条直线上时，∠ACD＝_______________度.

三、 解一解, 试试谁更棒(本大题共7小题，共72分)

17、因式分解（14分）

（1）
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18、先化简，
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并请选取你所喜欢的x的值代入求值（8分）

19、（9分）如图，是一块正方形的瓷砖，请用四块这样的瓷砖拼出一个轴对称图形。在图1、图2、图3中画出，要求三种画法各不相同。
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19、（9分）如图，阴影部分是由5个小正方形组成的一个直角图形，请用三种不同的方法分别在下图方格内添涂黑二个小正方形，使它们成为轴对称图形． 
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20、（9分）如图是一个风筝的骨架，其中AD垂直平分BC，

（1）图中共有哪几对全等三角形？

（2）从中任意选择一对全等的三角形加以证明。

21、大桥局在A、B两地有闲置的挖土机16台和12台,现要运往甲、乙两地,其中甲地15台,乙地13台,从A、B两地分别运送一台挖土机到甲、乙两地的费用如下表:

	
	甲地
	乙地

	A地
	500元
	400元

	B地
	300元
	600元


（1）如果设A地运往甲地的挖土机为x台，请填写下表

	
	C
	D
	总计

	A
	x吨
	
	200吨

	B
	
	
	300吨

	总计
	240吨
	260吨
	500吨


（2）求所需总费用y（元）与x（台）之间的函数关系式。

（3）如果经过精心组织实行最佳方案，那么需要准备的总调运费用最低为多少？

22．（10分）两个等腰直角⊿ABC和等腰直角⊿DCE如图1摆放，其中D点在AB上，连结BE。

（1）则
[image: image16.wmf]BE
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_________ ,  ∠CBE＝___________度

（2）当把⊿DEF绕点C旋转到如图2所示的位置时（D点在BC上），连结AD并延长交BE于点F，连结FC，则
[image: image17.wmf]BE
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（3）把⊿DEC绕点C旋转到如图3所示的位置时，请求出∠CFE的度数
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 甲乙两校参加课外活动的学生
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23、（12分）

[image: image46.emf]�

文体活动

�

50％

�

科技活动

�

12％

�

其他

�

38％

�

30％

�

10％

�

60％

�

文体活动

�

科技活动

�

其他

�

甲校

�

乙校

�

 

�

2003

�

年甲、乙两校学生

�

参加课外活动情况统计图

如图，直线
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与x轴、y轴分别交于A、B两点，直线
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与直线
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关于x轴对称，已知直线
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的解析式为
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（1）求直线
[image: image23.wmf]2
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的解析式；（3分）
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第10题图

（2）过A点在△ABC的外部作一条直线
[image: image24.wmf]3

l

，过点B作BE⊥
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于E,过点C作CF⊥
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l

于F分别，请画出图形并求证：BE＋CF＝EF 
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第11题图

（3）△ABC沿y轴向下平移，AB边交x轴于点P，过P点的直线与AC边的延长线相交于点Q，与y轴相交与点M，且BP＝CQ，在△ABC平移的过程中，①OM为定值；②MC为定值。在这两个结论中，有且只有一个是正确的，请找出正确的结论，并求出其值。（6分）
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